SENATE JOINT RESOLUTION 1573

By Southerland

A RESOLUTION to commend Greenbrier Campground upon winning multiple 2024 Campspot Awards.

WHEREAS, it is our privilege to honor those recreational facilities of this State that provide superior services to individuals, groups, and families from Tennessee and beyond; and

WHEREAS, one such entity is Greenbrier Campground, which recently won three Campspot Awards, most befitting honors that recognize its prominence as a top-notch destination not only in Tennessee but in the United States; and

WHEREAS, Campspot is the leading online marketplace that supports over 2,000 premier campgrounds in the United States and Canada; and

WHEREAS, Greenbrier Campground was recognized by Campspot as the country's No.1 mid-size campground, No. 1 campground for fishing, and No. 2 overall campground; and

WHEREAS, located in Gatlinburg and open year round, Greenbrier Campground is renowned for its trout fishing and offers 120 full hookup campsites, ranging from premier river frontage sites to wooded sites; the Little Pigeon River runs around the campground, offering campers one of the best swimming holes in the Smokies, the famous Flint Rock; and

WHEREAS, it is most fitting that we recognize this Tennessee treasure on this auspicious occasion; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE SENATE OF THE ONE HUNDRED THIRTEENTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, THE HOUSE OF REPRESENTATIVES CONCURRING, that we commend Greenbrier Campground upon winning multiple 2024 Campspot Awards, extending our best wishes for its continued success.

BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy and upon proper request made to the appropriate clerk, the language appearing immediately following the State seal appear without House or Senate designation.